

大乐透爆出2注1000万 奖池破16亿

大乐透奖池再超16亿创新高! 10月21日晚,大乐透15123期在开出2注1000万元头奖的背景下,奖池历史第二次跨越16亿元线,并创下了16.17亿元的历史新纪录。本周六晚开奖的15124期,广大彩民可不要错过狙击巨奖的机会了。

前区大号连号来袭

大乐透15123期开奖号码为前区04、15、27、29、30,后区02、10,前区“2”字头以上大号开出3个占据了优势,同时还伴随着连号“29、30”开出,“15”是连续2期开出的重号,同时在最近4期内已经是第三次开出,显得相当活跃,而“04、27”则同样都是仅遗漏1期又搭档亮相。后区开出一大一一小两个偶数,“02”是遗漏8期后

开出,属于偏冷的号码,“10”则是仅间隔2期再度开出。目前,大乐透最冷的奖号,要属后区的“01”,已经连续26期没有亮相。

头奖中出2注1000万

当期一等奖中出2注,单注奖金为1000万元,分别落在广西、新疆,稍微遗憾的是,两位幸运彩民都没有追加投注,齐齐错过了中取1600万元封顶大奖的机会。

数据显示,广西的头奖出自北海市,中奖者于10月21日19:31购买了一张“10+2”复式票,投注金额为504元,加上大小奖项,单票总奖金1022万多元。新疆的头奖出自伊犁州,中奖彩民是在10月21日11:24购买了一张2注号码的单式票,仅投入4元

就搞得1000万元头奖。

奖池金再次破16亿

同期二等奖中出29注,单注奖金高达27.99万元,其中8注是追加投注命中,每注多得奖金16.79万元,追加二等奖单注总奖金高达44.78万元,可以说是相当丰厚。

而在送出2注头奖过后,大乐透奖池依然上涨了1942万多元,由开奖前的15.98亿元,攀升到16.17亿元。这是大乐透奖池历史第二次突破16亿元线,并且一举刷新了此前15119期开奖后16.12亿元的历史纪录。本周六晚,大乐透将迎来第15124期的开奖,新高的奖池酝酿着更多的巨奖机会,提醒大家不要错过投注。

(王伟)



顶呱刮新票“赤壁”火热来袭

顶呱刮再添新成员!金秋十月,山东彩民又迎来了新的游戏体验和中奖乐趣,体彩顶呱刮又一款全新文化类主题新票“赤壁”在我省各销售网点上市



销售。

顶呱刮“赤壁”票面背景取材于三国时代最负盛名的经典战役赤壁之战,画面大气而庄重,运用现代化的设计风格,巧妙的游戏逻辑,完美重现“借东风、火烧战船”的经典史诗场景,既体现出高度的艺术性,又蕴含着丰富的历史文化内涵,极具代入感和震撼力,给人身临其境的感觉。

该票面值10元,最高奖金25万元。中小奖也很丰厚,强化50元和100元奖级,中高奖更是给力,超多300元和500元中奖票,单票中奖机会多达13次。游戏设计上,两个游戏区“借东风”、“火烧战船”呈现火烧赤壁经典情节,带给彩民朋友充满乐趣和激情刺激的玩彩体验。借东风:刮开覆盖膜,如果出现东风标志,即中得该标志下方所示的金额。火烧战船:刮开覆盖膜,如果你的号码中的任意一个号码与中奖号码之一相同,即中得该号码下方所示的金额。兼中兼得。

三国迷们还在等什么?快去体验这款新票吧,在重温历史经典,领略赤壁之战借东风火烧战船的磅礴大气的同时,还能收获一份惊喜与惬意,赢得超值大奖。

(赵倩予)

“中国体育彩票”公益慈善晚会在滕州举行

10月18日晚,由山东省体育局、山东省体育彩票管理中心主办,枣庄市体育局、枣庄市体彩中心、枣庄广播电视台文化活动中心、滕州市体育局共同承办的“中国体育彩票”大型公益慈善晚会在滕州市龙泉广场隆重举行,为滕州的市民观众呈现了一场精彩非凡的视听艺术盛宴。

现场,滕州市人大原副主任、慈善总会常务副会长于凤春,枣庄市体彩中心主任孙彦军,滕州市体育局局长鲁开峰,滕州市南沙河镇党委书记康凤霞,滕州市城市管理局副局长徐明新等领导出席晚会。

晚会通过原创歌曲、民俗舞蹈、明星表演等艺术形式,应用现代光、声、电、影,多媒体和多维度的绚丽舞台呈现,为在场观众带来的是充满公益“善”能量的精彩节目演出。一场欢快喜庆的大型歌舞《张灯结彩》拉开了晚会序幕,四位留守儿童演绎的群口快

书《体彩情 中国梦》以真情实感表述了公益体彩为困难弱势群体带来的无私帮助。民俗舞蹈《铁道游击队》、戏歌《在那桃花盛开的地方》等节目也受到了现场观众的热情欢迎,大家时时为表演者送上热烈的掌声和欢呼,掀起晚会阵阵高潮。

公益体彩倾情关爱青少年的健康成长。对于来自滕州市的10名贫困学生来说,本场公益慈善晚会不仅让孩子们欣赏到了精彩的节目,还为他们每人送上1000元的助学金善款,以体彩“公益之力”助他们圆满完成学业。

连续多年举办的体彩公益晚会引起了社会各界的强烈关注,体彩也将秉承“来之于民,用之于民”的发行宗旨,继续开展丰富多彩的公益慈善活动,让体彩之爱,走进你我身边;让幸福之花开遍社会的各个阶层、各个角落;让和谐社会更加温暖有爱。(金鑫)

巴黎终结皇马“神迹”

皇马连续40场欧冠小组赛进球的纪录戛然而止

昨晨欧冠小组赛第3轮比赛结束,皇家马德里在客场以0比0战平巴黎圣日耳曼。皇马自从2008年11月6日以0比2负于尤文图斯以来,这是首次在欧冠小组赛不进球,其创纪录的连续40场欧冠小组赛进球的“神迹”被终结。皇马和“大巴黎”同积7分,皇马凭借净胜球优势排名A组第一,马尔默积3分,顿涅茨克矿工积0分。

皇马主力中锋本泽马在法国队的热身赛受伤,缺席这场欧冠焦点战,德尚此前在国家队把爱将“用伤”,昨晨无法在欧冠现场考察他的表现。皇马在进攻端原本有“四巨头”,贝尔、J罗和本泽马却都因伤缺席,C罗给人独木难支的感觉,这位葡萄牙巨星的进攻搭档换成平均年龄只有23岁的伊斯科、赫塞和巴斯克斯。皇马伤员太多,中场新锐科瓦契奇在赛前热身时受伤,中场灵魂莫德里奇因伤只坐在替补席。克里斯在第26分钟传出好球,赫塞

单刀赴会,他的低射被巴黎门将特拉普扑出。C罗两次头球攻门,都被特拉普奋力化解。

到了下半场,雨越下越大,两大豪门更难创造真正的得分机会。欧冠历史第一射手和皇马历史第一射手C罗愈发受到重点照顾,巴黎历史第一射手伊布状态平平,皇马旧将迪马利亚被昔日队友拉莫斯领衔的防线“冻结”了。迪马利亚在第67分钟被换下,莫德里奇在第69分钟被换上场控制节奏,0比0的比分保持到终场。

曼市双雄一胜一平

昨晨,在欧冠D组的一场比赛中,曼城主场在先失一球的情况下2比1逆转击败西班牙塞维利亚队,在“死亡之组”跃升到第二位。同城对手曼联做客莫斯科,被B组对手中央陆军队以1比1逼平。

为曼城立下头功的是德布劳内,他在第91分钟接到亚亚·图雷的传球,突入禁区将球射入远角,帮助曼城完成反超。比赛中,

塞维利亚队在第30分钟依靠科诺普扬的进球领先,6分钟后,拉米的乌龙球帮助曼城将比分扳平。

曼联做客莫斯科是得势不得分,而且还先被对手打进一球。在比赛开始15分钟后,马夏尔禁区内手球,中央陆军凭借点球得分。第65分钟,马夏尔将功补过,头球破门将比分扳平。

(本报综合)



伊布状态平平



©罗独木难支